
 

 

Predmet: Mitrovi ć Radoslav i drugi – slučaj Suva Reka/Suharekë  
Broj predmeta: K.V. br. 2/2006  
 

Glavni pretres: 7.12.2007.  
Izveštaj: Nataša Kandić i advokat Dragoljub Todorović, punomoćnici žrtava  
 
Saslušanje svedoka Milivoja Savića  
Svedok je godinu i po dana, počev od 1991. godine bio načelnik Državne bezbednosti u 
Đakovici/Gjakove. Posle toga je raspoređen za načelnika Resora državne bezbednosti-Centar u 
Prizrenu. Zamenik mu je je bio Isa Kastrati. Svedok je imao tri pomoćnika, Mikicu Jovanović, 
Sretena Camovića i Branka Đukića. Neposredno je odgovarao Jovici Stanišiću, tadašnjem 
načelniku Državne bezbednosti Srbije. Osnovna delatnost Centra je bila prikupljanje podataka o 
terorističkoj organizaciji OVK. Podatke je Centar slao koordinatorima Resora Državne 
bezbednosti u Prištini, koji su bili u sastavu Štaba MUP-a Srbije za Kosovo, kao i Resoru RDB 
MUP-a Srbije.  
U Suvoj Reci/Suharekë, kao i Đakovici/Gjakovë i Orahovcu/Rahovec, postojali su detašmani, 
koji su imali mesnu nadležnost a koja obuhvata teritoriju opštine. U detašmanu Suva 
Reka/Suharekë radili su optuženi Milorad Nišavić i Milan Jablanović. Optuženi Nišavić, kao i svi 
drugi zaposleni u DB, nikada nisu nosili uniformu. Svedok ga nikada nije video u vojnoj 
uniformi.  
O stradanju porodice Berisha je saznao iz medija. 26.03.1999. je otputovao iz Prizrena i tog dana 
je bio u Vranju, gde se video sa generalom Nikolićem. Istog toga dana je otišao u Novi Sad, na 
40. dnevni pomen pokojnoj supruzi. Svedoku je poznato da je optuženi Nišavić bio vlasnik hotela 
Boss i da je hotel izdavao misiji OEBS-a. O lokatorima ili bilo kakvim drugim predmetima, 
nađenim u kući gde je bilo sedište misije OEBS-a, svedok ne zna ništa  
Pre početka NATO bombardovanja sedište Centra RDB-a je bilo u zgradi SUP-a u Prizrenu. 
Nakon početka bombardovanja Centar je izmešten. Svi podaci koje je prikupljao Nišavić 
dostavljao je u pismenoj formi, i to prvom operativcu Centra, svedokovom pomoćniku Mikici 
Jovanoviću. Optuženi Nišavić nije imao kompjuter, pa je svoje izveštaje diktirao sekretarici u 
Centru u Prizrenu. Svedoku nikada nije podneo usmeni izveštaj.  
 
Predočavanje iskaza optuženog Milorada Nišavića  
Svedok se ne seća da ga je optuženi Nišavić obavestio u martu 1999. godine o ubistvima porodica 
Berisha, kako je optuženi izjavio pred istražnim sudijom i na glavnom pretresu.  
Svedok se takođe ne seća da ga je optuženi Nišavić obavestio o paljevinama u Suvoj 
Reci/Suharekë.  
Svedok je ostao pri tvrdnji da optuženi Nišavić, kao ni drugi zaposleni u Centru, nije nosio 
uniformu.  
 
Komentar:  
Punomoćnici su reagovali na svedokovu tvrdnju da je 1999. godine načelnik Resora RDB MUP-a 
Srbije bio Jovica Stanišić, pa se svedok ispravio i rekao da je ustvari načelnik bio Rade 
Marković.  
Svedok je na pitanje punomoćnika rekao da je nakon proglašenja ratnog stanja policija bila pod 
komandom vojske.  


